

赛罕区重建乌兰牧骑

新报讯(记者 郝儒冰) 4月16日10时30分,呼和浩特市赛罕区乌兰牧骑举行揭牌仪式,标志着赛罕区乌兰牧骑正式恢复重建。

记者了解到,呼和浩特市赛罕区乌兰牧骑最早

成立于1971年3月,时名“呼和浩特市郊区乌兰牧骑”,1987年按照“精简文艺团体”的相关政策改名为“郊区青年艺术团”,以晋剧、二人台、歌舞3种形式进行巡回演出,2000年

随着首府划区改名为“赛罕区青年艺术团”,2012年文化体制改革,该团被撤销,团里人员划转到赛罕区文化馆。

“几十年来,乌兰牧骑踊跃参加自治区、呼

浩特市举办的各类乌兰牧骑会演,并多次获得了创作、表演等各项大奖,为深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神,按照自治区、

呼和浩特市两级党委、政府《关于加快推进乌兰牧骑事业发展的实施意见》,我区决定恢复重建乌兰牧骑。”在揭牌仪式上,赛罕区政府副区长云

骑将继续扎根生活沃土,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品,繁荣文艺事业、丰富广大人民群众精神文化生活,为促进民族团结和社会进步作出更大贡献。

玉泉区今年重点实施10项民生工程

新报讯(记者 刘睿) 4月13日下午,玉泉区宣传部召开新闻发布会,发布了即将要实施的10项民生工程。

据介绍,这10项民生工程为:扎达盖河综合治理工程项目、大黑河河道治理、东甲兰现代农业示范园、“千亩花海”项目、范家营学校项目、玉泉区红十字医院项目、玉泉区疾控中心建设项目、玉泉区食品加工园区项目、百坊民俗村项目、玉泉区洗涤剂厂和制锁三厂文化创意产业项目。



逆向行驶 摄影/本报记者 牛天甲

新报讯(记者 牛天甲) 随着天气的转暖,呼和浩特市进入了紧张的施工季节。记者在街头走访时发现,渣土车违规上路行驶的情况屡见不鲜。

4月12日9时50分许,记者在科尔沁快速路桥下由南向北行驶至与鄂尔多斯街的

丁字路口等红灯时,看见一辆车牌为蒙A75134的绿色渣土车逆向行驶到非机动车道,险象环生。4月14日22时17分许,记者看到一辆车牌为蒙AZ0500的渣土车在惠民街由东向西行驶,该车满载渣土,但苫布却没有将渣土完全遮盖住。同日22时40分许,记者

在银河南街看到一辆黄色的渣土车由东向西行驶,车辆号牌污损严重,该车车体上只能看到“H36”的字样。4月15日14时23分许,记者正在阿拉坦大街由东向西行驶时,突然从路北一处工地使出两辆绿色渣土车,车牌为蒙A77146的渣土车还逆行,十分危险。

雷杰与体彩相伴15年

56岁,本应该在家享受退休后的安逸生活,而雷杰却一直坚守在体彩一线,认真负责,任劳任怨,十五年如一日,得到了彩民和业主的一致认可。

15年前一个偶然的的机会,雷杰发现兴安盟在征召体彩销售网点,于是果断报名,成为了一名体彩销售员。回望过去15年的历程,往事难以忘怀。随着体彩事业的发展壮大,她从当初在商场里租用一节柜台起步到现在经营着60多平方米的体彩站。之所以能走到今天,是因为她持之以恒地坚守诚信、热心服务、勤奋敬业。

诚信,对于彩票从业者格外重要,有两件事让雷杰赢得了彩民的心。一次是一位彩民误将一张排列三中奖票当成废票丢弃,过后雷杰发现有一注5000元的奖无人领,她记得有一位彩民买过这组号码,便调取监控发现这位彩民将好多票丢在废票箱中,于是她连夜翻箱终于找到中奖票,并把中奖票归还了彩民。还有一次,由于彩民说错了足彩销售期,彩民购买当期的足彩没有中奖便将彩票扔掉了。第二天雷杰发现有人中奖,可是当天并无人购买足彩,经过反复分析猜测可能是那位彩民说错了日期,她也是在废票中找到中奖票,归还了彩民。最好的例证,莫过于好多彩民多年来舍近求远就到她的彩站买彩票。

除了有诚信还要有热情周到的服务,才能留住彩民。雷杰十五年如一日,从开始的手抄到现在的打印,一天不落地地为彩民提供各种参考资料,热心耐心地解答彩民的各类问题,这也对业绩的提高起着很大的作用,耐心细致地为初次买彩票的彩民讲解对扩大彩民队伍更是至关重要。不仅如此,整洁的环境、舒适的座椅、清晰的图表、醒目的海报以及各类资料,这些都能使彩民切身感受到雷杰服务的用心。

敬业,是彩票事业持久发展的活水之源。打票兑奖及时无误,票款唱收唱付,这是销售彩票的基本功。所以从打票收录、填写开奖号码到削铅笔、张贴中奖喜报,雷杰都一丝不苟,毫不含糊。十几年的努力,不仅使她得到了效益也得到了满满的荣誉。

雷杰说:“15年的体彩路,虽然平凡单调,但辛劳之花已结满幸福之果,使我的人生充满快乐。”文/彩宣



2018年中央音乐学院附中在呼和浩特设立招生考试点



2018年4月20日—30日期间
青岛、上海、宁波、广州、武汉、成都、呼和浩特的考生们
可以参加本年度的外省市招生啦!

中央音乐学院附属中等音乐学校是教育部直属的国家级重点中等专业学校,被文化部评为省部级重点专科学校。

中央音乐学院附中为六年制中等专业学校,包括键盘乐器演奏、管弦乐器演奏、中国乐器演奏、综合音乐理论、作曲、指挥、音乐学、乐器修造、音乐教育等专业。

从建校至今,中央音乐学院附中已培养出合格毕业生近万人,他们遍布海内外,许多人已成为国内

外各著名艺术院团和艺术院校的骨干,在音乐界享有盛誉。

被誉为“中国音乐家摇篮”的中央音乐学院附中,已成为一个以教学为中心,集演出、创作、科研为一体的,能够代表中国专业音乐教育最高水平并具有国际影响力的中等音乐专科学校。

相关要求与说明:

1.附中本部招生考试报名与附中外省市招生考试报名每名考生仅限报名一次。(特别提示:在附中本部招生考试已经网上报名的考生,不能再次在外省

招生考点重复网上报名。)

2.我校外省市招生考点所有表演专业均可报名,不包含音乐教育(初一年级)、作曲(高一年级)、音乐学(高一年级)、提琴制作(高一年级)专业。

3.外省市招生录取结果与本部招生录取结果统一在附中官网发布,请考生关注我校网站。

4.如有任何疑问可咨询中央音乐学院附中招生办公室电话或发送电子邮件。

电话:010-87680852

010-87680853

邮箱:fuzhongzhaoban@126.com

呼和浩特招生考点考试时间及地点:

4月27日上午8点,内蒙古艺术学院小音乐厅(呼和浩特市新华东街101号)。8点开始现场确认并补报名,8点半正式考试。

中央音乐学院附中招生网址:

<http://fuzhong.ccom.edu.cn/cms/>

